18 ve 45 sayilarinin her ikisini de bélen en biilyiik dogal
sayl kagtir?

A) 3 B)6 C)9 D) 18 E) 90

12, 20 ve 36 sayilarinin en biiyiik ortak boleni kagtir?

A) 2 B) 4 C)6 D)9 E) 12

EX 16, 20 ve 45 sayilarinin EBOB'u kagtir?

A)1 B)2 C)3 D)4 E)5

N A=2.33.52
B=23.32.7
olduguna gére, EBOB(A, B) kagtir?

A) 6 B)12 C) 15 D) 18 E) 21

EN  A=23.3.50

B=28.32,52
EBOB(A, B) = 60 olduguna gore, a + b toplami kagtir?

A) 0 B) 1 Cc)2 D)3 E) 4

3 A=3.52.11
B=2.3.5%
C=23,3.5

olduguna goére, EBOB(A, B, C) kagtir?

A)3 B) 5 C)10 D) 12 E) 15
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Cevaplar :
1)C, 2)B, 3)A, 4D, 5D, 6)E,



